

ΠΡΟΣ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

Υπόψη
κ. Γεωργίου Κωμοδρόμο

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ
ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΕΡΙΣΜΑ

Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία
"SYNERGISTIC NETWORK DEVELOPMENTS
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ" και διακριτικό τίτλο **"SYNED"**, που
εδρεύει στην Ελλάδα στην περιοχή Κάντζα, Δήμου
Παλλήνης Αττικής, οδός Μάνης, Τ.Κ. 15351.

Η εταιρεία μας, κάτοχος γενικής άδειας «Δικτύων
σταθερής δορυφορικής υπηρεσίας και δεδομένων, και
μετάδοσης δεδομένων», ανταποκρινόμενη στην δημόσια
διαβούλευση του υπουργείου σας, σας επισυνάπτουμε τις
σχετικές απαντήσεις επί των ερωτημάτων σας.

Για επιπλέον διευκρινήσεις και πληροφορίες μπορείτε να
επικοινωνήσετε με τον κ. Σπύρο Κουτσούκη

Τηλ: +30-210-6602230

Fax: +30-210-6040994

e-mail: skoutsou@filmnet.gr

Κάντζα 28/12/2006

E1 Ποια πιστεύετε πρέπει να είναι η χρήση του ψηφιακού μερίσματος;

DVB-H, HDTV, Υπηρεσίες κοινωνικής προστασίας και πληροφόρησης του κοινού.

E2 Τι υπηρεσίες θα σας ενδιέφερε να προσφέρετε και σε ποιες συχνότητες; Παρακαλείσθε όπως αναφέρετε και τα τεχνικά χαρακτηριστικά τους.

DVB-H: Στην μπάντα UHF, τηλεοπτικά κανάλια 20-49. Να δοθεί η θεσμική δυνατότητα όπως το δίκτυο εκπομπής DVB-H επεκταθεί και σε κατοικημένες περιοχές, στα πρότυπα της κινητής τηλεφωνίας.

E3 Πότε πιστεύετε ότι πρέπει το ψηφιακό μέρισμα να είναι διαθέσιμο για χρήση;

Όσο το συντομότερο υπάρξουν ελεύθερες συχνότητες και σίγουρα όχι αργότερα από το 2012.

E4 Ποιος πιστεύετε πρέπει να είναι ο τρόπος αδειοδότησης της χρήσης του ψηφιακού μερίσματος (π.χ. πλειστηριασμός) ;

Ο πλειστηριασμός είναι η ενδεδειγμένη μέθοδος αφού όμως ληφθεί μέριμνα και για τη βιωσιμότητα και υγιή ανάπτυξη υφιστάμενων επενδύσεων σε δίκτυα επίγειων ψηφιακών εκπομπών, παρέχοντάς τους τη δυνατότητα να επεκταθούν και σε νέες δραστηριότητες όπως DVB-H. (Το οικονομικό όφελος που θα καρπωνόταν από μια τέτοια επεκτασιμότητα ένας ήδη αδειοδοτημένος φορέας δικτύου θα μπορούσε να περάσει και στα τηλεοπτικά κανάλια -- πελάτες του φορέα, με τη μορφή μειωμένων τιμών).

E5 Σχολιάστε οποιαδήποτε άλλη πτυχή του θέματος (για την οποία δεν ζητούνται συγκεκριμένα σχόλια) με τεκμηρίωση των θέσεών σας.

Δεν υπάρχουν επιπρόσθετα σχόλια

Με εκτίμηση

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Simon Lovett

SYNERGISTIC NETWORK DEVELOPMENTS
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΕΔΡΑ, ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΟΔΟΥ ΜΑΝΗΣ ΘΕΣΣΗ ΚΑΝΤΖΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ Τ.Κ. 153 44
ΤΗΛ. 6602200, FAX: 6040611 ΑΡ.ΜΑΕ 35244/04/Β/96/124(99)
Α.Φ.Μ 094438568 Δ.Ο.Υ ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΠΟΘΗΚΗ 216 ΧΛΜ Α ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΠΙΚΕΡΜΙ